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Spoštovana predsednica Mladinskega sveta Slovenije, Eva Kotnik,  
spoštovane prostovoljke in prostovoljci,  
spoštovani vsi zbrani, 
 
 dobrodošli na slovesnosti, ki jo že tradicionalno prirejamo skupaj z Mladinskim svetom 
Slovenije zaradi vas – ljudi z velikim srcem, ki skupaj z mano verjamete, da skupnost ne nastaja 
sama od sebe, ampak jo vsak dan znova gradijo dejanja solidarnosti, srčnosti in odgovornosti 
drug do drugega. Ko dobrobit drugega ni sredstvo, ampak cilj. Organizacija združenih narodov 
je leto 2026 razglasila za mednarodno leto prostovoljstva za trajnostni razvoj.  
 
Prostovoljstvo je zelo vpeto v našo kulturo in način življenja. Neizmerno ponosna in hvaležna 
sem, da je v Sloveniji po uradnih podatkih za leto 2024 – za  leto 2025 podatki še sledijo – 
delovalo 203.786 prostovoljk in prostovoljcev, ki so opravili 8.560.250 ur prostovoljskega dela. 
Vsak od nas je lahko prostovoljec, če ne drugače pri pomoči sosedu. Dobrota pa se ne meri v 
številkah, urah ali priznanjih. Meri se v življenjih, ki se jih dotakne. V občutku, da nekdo ni ostal 
sam. V trenutku, ko človek začuti, da ga nekdo vidi, sliši in razume. Meri se v odpravljanju 
revščine, varovanju okolja in zmanjševanju neenakosti. 
 
Mladinski svet Slovenije je pred več kot dvema desetletjema prepoznal nekaj izjemno 
pomembnega: da prostovoljstvo ni obrobna dejavnost družbe, ampak njen tihi temelj. 
Spoštovana Anica Mikuš Kos ga označuje kot vezivo družbe. Mladi, ki svoj čas, energijo in 
znanje namenjate drugim, tudi medgeneracijskemu sožitju, ne gradite le boljšega jutri, ampak 
bolj človeški danes. 
 
Drage prostovoljke in prostovoljci,  
 
hvala vam, ker pomagate otrokom, mladim v stiski, bolnim, starejšim, osebam z demenco, in 
vsem tistim, ki potrebujejo podporo, toplino ali samo občutek, da niso sami. Zato je prav, da 
nagrajujemo projekte, ki povezujejo generacije, vključujejo ranljive skupine, gradijo 
prijateljstva in dokazujejo, da skupnost nastaja tam, kjer ljudje stopijo skupaj. 
 
Elie Wiesel, prejemnik Nobelove nagrade za mir, je zapisal: »Nasprotje ljubezni ni sovraštvo, 
temveč brezbrižnost. Če izgubimo sposobnost sočutja do neznanca, izgubimo svojo 
človečnost.« To je misel, ki naj prav vsak dan odzvanja v naših srcih. Živimo namreč v času, ko 



 

smo obdani z množico informacij, hitrih sprememb, ko morda hitreje sodimo, kot poslušamo 
in včasih spregledamo človeka ob sebi. In prav zato je prostovoljstvo tako dragoceno — ker nas 
vrača k bistvenemu. K zavedanju, da človek človeku ni ovira, temveč priložnost za dobro delo. 
Prostovoljstvo je kot luč v temi — ta je lahko majhna, a dovolj močna, da nekomu pokaže pot. 
Je kot most, ki povezuje ljudi, ki se morda sicer nikoli ne bi srečali. Spomnimo se naše 
povezanosti v času poplav, leta 2023.  
 
Vsako dejanje dobrega je sporočilo, da nam ni vseeno, da še vedno ali pa vedno bolj verjamemo 
v družbeno odgovornost, pravičnost, v dostojanstvo človeka in okolja in da je prihodnost lahko 
boljša, če jo gradimo skupaj. Zato mladi potrebujete priložnosti, zaupanje in vzor v nas 
starejših, da ima sodelovanje smisel in je nujno za naš obstoj in razvoj. 
 
Vi vsi to dokazujete s svojim delom. Dokazujete, da empatija ni šibkost, ampak moč. Da 
solidarnost ni zastarela vrednota, ampak potreba. In da največje spremembe pogosto 
nastajajo v tihih dejanjih človeka, ki se odloči pomagati. 
 
Spoštovane in spoštovani, 
 
svet danes ne potrebuje popolnih ljudi. Potrebuje ljudi, ki jim ni vseeno, ki si upajo čutiti, 
poslušati in stopiti naproti drugemu človeku. Ljudi, ki razumejo, da pravi potencial družbe ni v 
tem, koliko imamo, ampak koliko smo pripravljeni deliti. 
 
Današnja slovesnost nosi pomembno sporočilo – da dobrota obstaja, da skupnost živi in da 
prihodnost ni nekaj, kar nas samo čaka, ampak nekaj, kar ustvarjamo skupaj tukaj in zdaj – z 
vsakim dejanjem sočutja, vsakim prostovoljskim projektom in vsakim človekom, ki se odloči, 
da ne bo brezbrižen.  
 
Zaključujem z mislijo Johna F. Kennedya, ki se je rodil na današnji dan: »En sam človek lahko 
naredi spremembo in vsak bi moral poskusiti.« 
 
Vsem prejemnicam in prejemnikom nagrad, priznanj in ostalim sodelujočim iskreno čestitam. 
 
Hvala za vaše delo, vaš čas, vašo srčnost in zgled, ki ga dajete celotni družbi. 
 
 


